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Ihre Anfrage gemäß § 30 GO zum Wiederaufbau eines DLRG-Gebäudes - 
ANF/0564/2017 
 
 
Sehr geehrter Herr Dr. Greilich, 
 
Ihre Anfrage beantworten wir wie folgt. 
 
Der Magistrat unterstützt grundsätzlich den Wideraufbau durch die DLRG. In welcher 
konkreten Form dies geschehen kann, bedarf noch der politischen Bewertung und 
inhaltlichen Abstimmung mit der DLRG. 
 
1. Zusatzfrage: 

„Wird der Magistrat einem Antrag der DLRG auf Erwerb des Grundstückes 
nachkommen oder will er das Gelände weiterhin und für welchen Zeitraum der DLRG 
in Erbpacht überlassen?“ 
 
Antwort: 
Vorbehaltlich der Entscheidungen der städtischen Gremien wird ein Verkauf an dieser 
exponierten Stelle an der Lahn kritisch gesehen, eine Überlassung im Wege der 
Erbpacht für bis zu 30 Jahre wird unterstützt. 

 
 
 
 
 

 
Herrn  
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2. Zusatzfrage: 
„Wie beurteilt der Magistrat die evtl. Möglichkeit der Nutzung des in der Planung 
vorgesehenen Multifunktionssaales durch weitere Vereine?“ 
 
Antwort: 
Die Nutzung eines Multifunktionssaales wird als Angelegenheit des Vereins 
angesehen, auf die der Magistrat keinen Einfluss nimmt. 

 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
Peter Neidel 
Stadtrat 
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